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Muž měl na svědomí vloupání do vozidla i krádež elektrokoloběžky.

Policisté z obvodního oddělení Litoměřice se společně s kriminalisty z oddělení obecné kriminality
zabývali případem muže, který měl mít na svědomí několik majetkových trestných činů spáchaných
na území Litoměřic.

Prvního skutku se měl dopustit koncem ledna letošního roku, kdy měl po rozbití skleněné výplně
dveří vniknout do zaparkovaného vozidla. Z jeho vnitřních prostor měl následně odcizit batoh s
peněženkou, klíče od vozidla, platební terminál, dvě firemní vysílačky, zimní softshellovou bundu,
mobilní telefon, dvě tankovací karty a nepřenosnou platební kartu.

Tu měl ještě tentýž den několikrát neoprávněně použít při výběrech hotovosti z bankomatu.
Postupně měl vybrat částky dvakrát 4 tisíce korun a jednou 7 tisíc korun. Následně se měl pokusit
vybrat dalších 9 tisíc, což se mu však již nepodařilo. Svým jednáním měl poškozeným způsobit škodu
na odcizených věcech ve výši přibližně 33 tisíc korun a další škodu na poškození vozidla zhruba 3
tisíce korun.

Dalšího skutku se měl dopustit v polovině února letošního roku, kdy měl před jednou z prodejen v
Litoměřicích odcizit volně odstavenou elektrokoloběžku. Majitelce tak měla vzniknout škoda ve výši
přibližně 20 tisíc korun.

Kriminalistům se podařilo muže usvědčit zejména díky kamerovým záznamům. Ty jej zachytily při
výběrech finančních prostředků z bankomatu i při pokusu o další výběr. Významnou roli sehrály také
záznamy z kamerového systému před prodejnou, kde byl zachycen při odcizení elektrokoloběžky.
Policisté navíc zjistili, že používá odcizený mobilní telefon, což výrazně napomohlo k jeho vypátrání.

S kamerovými záznamy, fotografiemi a dalšími získanými poznatky policisté a kriminalisté intenzivně
pracovali až do okamžiku, kdy se jim podařilo muže ztotožnit a následně vypátrat.

Dalším šetřením navíc vyšlo najevo, že se jedná o recidivistu, který se měl uvedeného jednání
dopustit i přesto, že byl v minulosti za obdobnou majetkovou trestnou činnost pravomocně odsouzen.
V současné době je dokonce za tuto trestnou činnost ve výkonu trestu odnětí svobody.

Kriminalisté muži následně sdělili obvinění ze spáchání trestných činů krádeže a neoprávněného
opatření, padělání a pozměňování platebního prostředku. V případě prokázání viny mu hrozí trest
odnětí svobody až na dva roky.
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